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Fogband av butylgummi med fiberduksyta  

  

 
 

Karakteristik 

Användning • utvändigt  

• invändigt  

• för tätning och bortkoppling av fogar  
 

Egenskaper • självhäftande  

• hög vidhäftning  

• av plastoelestisk butylkautschuk med fiberdukslaminering  

• åldringsbeständig  

• den fiberdukslaminerade sidan kan beläggas med grundputs från Sto eller 
klisterbruk  

• kortvarigt temperaturbeständig efter montering från -30 °C till +60 °C  

• täckpapper skyddar fogbandets klisteryta  

• endast begränsat UV-beständig  

• mycket lågemitterande: Emicode® EC1 Plus  
 

Format • bredd: 120 mm  

• rullängd: 20 m  

• tjocklek butylskikt inklusive fiberduk, utan täckpapper: 0,7 mm  
 

Underlag 

Krav Underlag generellt:  
- Fast, jämn, torr, lämplig för klistring  
- Fett- och dammfri  

Förberedelser 1. Rengör underlaget.  
2. Grunda kraftigt porösa eller fibrösa underlag, t.ex. isolerskivor av träfiber 
Produkt: StoPrim Butyl  
3. Utför vidhäftningstest.  

Applicering 

Appliceringstemperatur Underlags- och lufttemperatur: 
Lägsta temperatur: +5 °C 
Max. temperatur: +30 °C 

Förbrukning Utförande  Förbrukning ca. 

    1,00 m/m 

 Angivna förbrukningsvärden är endast vägledande. Vid behov fastställs mer exakta 
förbrukningsvärden inkl. spill baserade på objektets förhållande. 
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Applicering A: Användning i fönsterområdet:  
1. Rulla av fogbandet.  
2. Skär till fogbandet.  
3. Dra bort en av de båda skyddsfolierna. Klistra fogbandet på den ena sidan.  
4. Dra bort den andra skyddsfolien. Placera fogbandet på intilliggande underlag.  
5. Tryck fast underlaget.  
Rekommendation: Använd en skarvroller.  
Låt fogbandet överlappa i hörnen.  
 
Anvisning!  
Fel: Hål i tätningen  
Konsekvens: Vatteninträngning i det isolerade fasadsystemet med följdskador  
1. Se till att butylbanden överlappar tillräckligt i skarvarna.  
 
B: Framställning av fältavgränsningsfogar vid keramiska beläggningar eller 
naturstensbeläggningar:  
Anvisning:  
- Beakta konstruktionsdetalj GEN-RC-0200-01.  
 
1. Skär till grundputsen och isoleringen i fältavgränsningsfogen.  
Fogbredd: minst 5 mm  
Fogdjup: ca 3-8 cm  
2. Rulla av fogbandet.  
3. Skär till fogbandet.  
4. Dra bort en av de båda skyddsfolierna.  
5. Klistra på den ena halvan av fogbandet, t.ex. till vänster om fogen.  
6. Tryck fogbandet en bit in i isolerfogen.  
7. Dra bort den andra skyddsfolien. Klistra på den andra halvan av fogbandet.  
8. Tryck fast underlaget. Säkerställ att fogbandet fäster väl på grundputsen.  
Verktyg: Skarvroller  
 
C: Korsningar av vertikala och horisontella fogar:  
1. Klistra det horisontella fogbandet över det vertikala.  
 
D: Vidhäftningsbruk  
1. Applicera en vidhäftare på butylbandet.  
Vidhäftare: StoPrep Contact + 20 vikt-% cement  
Alternativ: StoColl KM + 10 vikt-% vatten  
Följ aktuellt tekniskt faktablad.  
Efter att vidhäftaren torkat kan den keramiska beläggningen eller 
naturstensbeläggningen läggas.  

Anvisningar, 
rekommendationer, speciell 
information, övrigt 

Lagring:  
- Förvara inte fogbandet över +28 °C. Detta kan leda till problem vid borttagning av 
skyddsfolien. 

Leverans 

Färgton Butylgummi: grå, fiberduksyta: vit  

Förpackning Rulle  
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Lagring 

Lagringsförhållanden Förvaras torrt och i rumstemperatur. Skydda mot solljus. 

Lagringstid 12 månader i oöppnad originalförpackning. 

Märkning 

Produktgrupp Isolerade fasadsystem - tillbehör 

Särskilda upplysningar 

Syftet med det tekniska faktabladet är att kunden ska kunna försäkra sig om att produkten är 
lämplig för ändamålet. Observera att det alltid är kunden som ansvarar för bedömningen om 
produktens lämplighet och hållbarhet i förhållande till aktuell situation. Användning av 
produkten som inte otvetydigt omnämns i detta tekniska faktablad får endast utföras efter 
samråd med Sto Scandinavia. Utan sådant samtycke sker användningen av produkten på 
egen risk. Detta gäller i synnerhet om produkten används i kombination med andra produkter. 
När ett nytt tekniskt faktablad ges ut förlorar det tidigare sin giltighet. Senast utgivna version 
finns tillgänglig på vår hemsida (www.sto.se) och det åligger kund att säkerställa att det senast 
utgivna tekniska faktabladet används. Sto Scandinavia ansvarar inte för annat än att den 
information som lämnas i detta tekniska faktablad är korrekt. Exempel på sådant som ligger 
utanför Sto Scandinavias ansvar är lagring, konstruktion, bearbetning, samverkanseffekt med 
andra produkter, arbetsutförande och lokala förhållanden. Sto Scandinavia lämnar endast 
garantier för levererade produkter i enlighet med ABM 07. 

  

Sto Scandinavia AB 
Box 1041 
SE - 581 10 LINKÖPING 
Telefon: 013-37 71 00 
E-mail: kundkontakt@sto.com 
www.sto.se 

 


